Maturity Date 3. (Optional): This STATEMENT is presented to a Filing Officer for filing pursuant to the Uniform Commercial Code: No. of Additional Sheets Presented: 4. For Filing Office 011535 Date, Time, No., 011535 Filing Office 2. Secured Party(ies) Name(s) and Address(es) 1. Debtor(s) (Last Name First) and Address(es) Bank One, Milwaukee, NA EDA Corporation :-Attn: Loan Services Dept. 1000 N. Bluemound 111 E. Wisconsin Avenue Appleton, WI 54913 Milwaukee, WI 53202 * 1995 BCT 25 PM 2:21 5. This Statement Refers to Original Financing Statement No901023 Filed (date) Jan. 31, 1995 with Douglas Co., K\$ 9010203 The original Financing Statement bearing the above onfinuation file number is still effective. The Secured Party of record has assigned the Se-cured Party's rights in the property described below under the Financing Statement bearing the above file number to the Assignee whose name and ad-dress are shown below. D. Assignment 6. A. Continuation The Secured Party of record no longer claims a se-curity interest under the Financing Statement bear-ing the above file number. B. Termination The Financing Statement bearing the above file num-ber is amended as set forth below: XX E. Amendment From the Collateral described in the Financing State-ment bearing the above file number, the Secured Party of record releases the collateral below. C. Release * See Ex. A of original financing statement for additional names Number of Additional Sheets, if any_ and addresses under which Debtor does business. Name of Debtor changed to "School Specialty, Inc.". All additional names and addresses, listed on Ex. A toy the original financing statement remain the same. 6°CK Bank One, Milwaukee, N.A Cd rporatio DA rischat V tanha ice B Signature(s) of Secured Party(ies) Signat e(s) of Debtor(s) (Necessary only if item E is applicable) Form Approved by REORDER FROM Registré, Inc. 514 PIERCE ST. P.O. BOX 218 ANOKA, MM. 55 303 (612) 421-1713 1) FILING OFFICER COPY-ALPHABETICAL Secretary of State FORM KBA - UCC - 2 - KANSAS UNIFORM COMMERCIAL CODE JACK H. BRIER